

对10类安全生产失信行为进行惩戒

新华社北京5月17日电 国家安全生产监管总局日前印发了《对安全生产领域失信行为开展联合惩戒的实施办法通知》，明确对10类安全生产失信行为进行联合惩戒。

这10类行为是：发生较大及以上生产安全责任事故，或1年内累计发生3起及以上造成人员死亡的一般生产安全责任事故的；未按规定取得安全生产许可，擅自开

展生产经营建设活动的；发现重大生产安全事故隐患，或职业病危害严重超标，不及时整改，仍组织从业人员冒险作业的；采取隐蔽、欺骗或阻碍等方式逃避、对抗安全监管监察的；被责令停产停业整顿，仍然从事生产经营建设活动的；瞒报、谎报、迟报生产安全事故的；矿山、危险化学品、金属冶炼等高危行业建设项目安全设施未经验收合格即投入生产和使用的；矿山生



喜迎党代会 荆楚新跨越

咸安兴建13条幕阜山片区脱贫致富路

条条大路通富路

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员洪琼芳、李星、李想报道：“路修通了，村民进城只需半个小时了，山里的竹木也值钱了。”昨日，走在新修好的大坪至太乙洞旅游公路上，咸安区汀泗桥镇大坪村村支书吕文清高兴地说，今年全村135户贫困户有望全部脱贫出列。

要想富，先修路。大坪村是边远贫困山村，以前村民进城需绕道原古田乡。不仅山上的竹木运出山难，人工运费成本也很高，多年来村民只能

守着满山竹木过穷日子，修一条脱贫路成为祖祖辈辈的梦想。2015年起，在区、镇、村三级的合力下，经过二年多建设，这条路终于建成通车，村民无不拍手叫好。

路修通，经济活。大坪村新引进投资160万元的竹加工厂正紧张建设，7月份可投产生产。同时，“养在深闺”的吕仙洞也引来投资意向；满山的竹子、樱花也成为城里人眼里的旅游目的地；村里的猕猴桃、乡猪肉、黄牛肉开始直销城里，村里的几个农

家乐开始火起来。而这，是咸安区着力打通致富瓶颈，加快山区脱贫的一个缩影。

眼下，该区已全面启动幕阜山片区13条扶贫(旅游)公路建设工程，预计总投资2.4亿元。目前，大幕乡外环、钱庄至山口(詹源)修扩建、温古线大修、汀古线大修4个工程已经完工通车。李容至双垅、东源至大幕山、赛丰至双石水库3条公路正在建设中。另有桂花至星星竹海、垅口至金桂湖和双溪绕街公路正在规划中。刘祠至

金鸡山公路、陈庄至西关公路、大桥至聂家公路的改造升级工程即将开工。“13条修建和改造的农村旅游公路，严格按照国家公路建设标准和要求施工，将幕阜山片区的贫困乡村有机联成一个大环形旅游整体。”区交通局长田海湖说，旅游公路的建设，将有效带动沿线贫困山区群众发展旅游业、农业及农产品深加工，助推幕阜山片区的汀泗桥、桂花、马桥、大幕等6个乡镇10个贫困村2000多贫困户脱贫致富。

通城推进农业供给侧改革

小辣椒催生大产业

本报讯 特约记者刘健平、通城县吴伟斌报道：“移栽辣椒前一星期要追一次送嫁肥，打一次杀菌杀虫药……”5月13日，通城县三毛姐食品有限公司坪坳辣椒生产基地，通城县农业推广中心高级农艺师杜六甫正在为基地农民现场讲授辣椒种植技术。

通城素有辣椒种植、加工、食用的传统，零星种植面积过万亩。据统计，仅县内加工企业年需求辣椒原料100吨以上。

为了把小辣椒做成大产业，今年来，通城县积极推进农业供给侧改革，实行公司+基地+农户模式，发展椒辣等特色产业，推广种子、育苗、培训、

指导、订单“五统一”服务，确保实现亩增收5000元，户产业种植及务工增收4000元的目标。

县农业局筹措资金，从湖南省农科院统一引进朝天椒品种湘辣712等优良品种3个，统一组织大棚设施育苗，无偿为三毛姐食品公司、卡非食品有限公司及8个乡镇210户贫困户

提供种苗300万株，扶持生物有机肥100吨，发展连片种植2000多亩。同时，统一技术指导，选派5名农技推广专家负责全县各基地技术指导，统一培训产业扶贫户120人，统一组织产销订单，指导企业与产业种植贫困户签订朝天椒产销协议106份，确保企业收购价格略高于当地市场价格。

鲜藕加工

11日，位于嘉鱼县陆溪镇农产品加工园内的湖北嘉珍生态农业发展有限公司生产车间，正在加工藕带。

据介绍，藕带经机器切片、清洗、杀菌、风干、包装后，更加便于保存和运输，也提高了销售价格。该公司年初建成莲藕、藕带生产线各一条，可日加工一万两千斤藕带或藕产品。今年前四个月销售额达到1000万元。

记者 陈红菊
通讯员 秦修 熊琦 摄



市公安派驻国税地税联络机制办公室成立

“公安+税务”护航市场经济

本报讯 记者江世栋、通讯员冯李林、黄长松报道：5月17日，市公安局派驻国税、地税联络机制办公室成立，标志着我市启动“公安+税务”深度合作模式。

防范和打击涉税违法犯罪，是市

委市政府非常关心的一项工作。近年来，市公安、税务部门密切合作，履职责，及时受理和查处了一批涉税违法案件。特别是去年，双方深入开展“打骗打虚”专项行动，破获骗取出口退税和虚开增值税专用发票案件

45起，刑事拘留犯罪嫌疑人3人，挽回税款损失1548.7万元。

随着咸宁经济快速发展，税源结构的复杂性、流动性日益凸显，涉税违法犯罪活动仍然存在，一些涉税犯罪手段层出不穷，“打骗打虚”工作面

临新挑战。此次成立市公安派驻国税、地税联络机制办公室，正是贯彻落实深化国税、地税征管体制改革方案的重要举措，更是公安、税务健全警税协作长效机制、联手打击涉税违法犯罪的重大进展。

联络办成立后，将切实担负起联络沟通、组织协调、案情研究、督导指挥等职能，不断探索公安、税务密切协作的新机制，整合税务的专业优势、公安的侦查优势，形成整体打击合力，为咸宁市场经济健康发展保驾护航。

打造英才汇聚的高地

□ 朱哲

日前，我市出台《关于实施“南鄂英才计划”的若干意见》，吸引集聚八方英才，建设区域性人才高地，以精英引领全民创新创业。

人是发展的第一要素。如果说创新创业是发展的主引擎，那么人才就是创新的点火器。

实践证明，欠发达地区在短时间内能够迅速崛起、后来居上，其秘诀

就是精英人才。昆山走出“昆山之路”，深圳用20年建成我国现代化建设排头兵，就是例证。

面对国内人才竞争日趋激烈的新态势，我市广泛吸收各地所长，出台英才计划，广揽海内外八方英才，将为推进创新创业提供强有力的人才保障。

实施好“南鄂英才计划”，需要进一步拓宽人才引进渠道，加大交流、

培养和使用力度，打开各类人才的成长空间。健全完善识人用人的机制，结合发展特点、产业特点，做到人尽其才。要不断优化服务环境，打造全链条的人才管理和服务机制，努力做到发现人才、吸引人才、留住人才。

一个英才汇聚的高地，必然是兴旺发达之地；一个人才辈出的咸宁，必然是大有希望的城市。

王远鹤在咸安区调研时要求
抓项目建设 促经济发展

本报讯 记者王凡、通讯员陈伦报道：昨日，市委副书记、市长王远鹤带领市直相关部门负责人，赴咸安区围绕经济社会发展情况开展专题调研。要求抓好项目建设，发展文化旅游，推进精准扶贫、精准脱贫，带领群众共同富裕奔小康。

鄂南丝印花纸有限公司，是全国丝印花纸行业龙头。近3年来，该公司扩大生产规模，全面投产后生产总值将达2至3亿元。王远鹤深入公司展厅和全自动生产车间，在了解生产、工艺、销售等情况后，叮嘱公司负责人要进一步加强技术创新，加速产品提档升级，抢占国内外市场。

向阳湖文化名人核心区项目，规划面积170亩，总投资6000多万元。项目包括：名人博物馆、名人旧址修缮及复原陈列、环境营造工程等。王远鹤现场察看了项目总体规划设计方案，要求在保护好原有建筑风貌和特色的基础上，将文化、旅游和市场结合起来，进一步完善规划方案和运营模式，使项目更有市场和生命力。

大幕乡西山下标准化茶园，规划面积1000亩，辐射带动周边农户发展茶园10000亩。王远鹤对茶园带动群众发展茶产业、促进群众就业给予肯定，希望茶园创新观念，与其他茶企做配套，提高产品利润，并要求咸安区和大幕乡干部深化扶贫措施，通过法律援助等多种手段，帮助贫困户解决实际难题。

在大幕乡东源村，王远鹤察看了村容貌和周边环境，对东源村利用自身生态资源、发展乡村旅游给予肯定。他强调，东源村有山、有水、有溶洞，生态资源丰富。要做好道路等配套设施，发展农家乐，优化村容村貌，规划和开发好现有旅游资源；引进社会资本，加大开发和建设力度，带领群众共同富裕小康。

我市运用大数据督查精准扶贫工作

本报讯 记者朱哲、通讯员杨平报道：17日，我市召开运用大数据对精准扶贫政策落实情况进行监督检查工作动员部署视频会。市委副书记、政法委书记吴晖，市委常委、纪委书记程良胜，市委常委、常务副市长熊征宇等出席会议。

会议要求，要责任上肩，各级党委、政府要扛起监督检查工作的主体责任，主要负责同志要亲自抓，分管同志具体抓；各职能部门要切实履行监管责任，完善监管措施和制度；各级纪检监察机关要担负起监督责任，勇于执纪问责，形成各司其职、各负其责的工作格局和上下联动的整体效应。要全程监督，综合运用检查督办、追责问责、通报曝光等手段，把督查贯穿于监督检查工作的全过程，全力推动形成市、县、乡三级上

下一盘棋整体态势。会议强调，各级各部门要把握重点，攻坚克难，确保数据真实完整，聚焦问题精准发力，真查真核不走过场，着眼长远标本兼治，形成咸宁特色和亮点。要坚持整体联动，做到责任到位、宣传到位、督查到位、问责到位，确保监督检查工作取得实效。

据悉，从本月起，我市将利用6个月时间，运用大数据对整村推进、易地扶贫搬迁、教育扶贫资助资金、扶贫小额信贷资金、基本公共卫生服务资金、新型农村合作医疗基金、就业专项资金、残疾人两项补贴、农村低保、城市低保、农村五保、广播电视户户通等12个精准扶贫项目政策落实情况进行监督检查，为精准扶贫政策在基层落实提供纪律保证。

奏响交通安全三部曲

(详见第二版)

废旧家具“家”在哪里？

(详见第四版)

咸宁麻塘风湿病医院郑重声明：

医院在咸宁城区
未设立任何分院

咸宁麻塘风湿病医院起源于1898年，国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》第三代传人镇海徐先生创办于1976年，是湖北省唯一的一家专治风湿病的二级甲等中医医院。医院独创拥有“麻塘”、“镇氏”、“镇家”、“镇氏兄弟”等用于医疗服务的注册商标。医院及国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》镇氏嫡系传人在咸宁城区未设立任何分院，提醒广大市民谨防上当受骗。

院址：咸宁市桂乡大道2号 联系电话：8618999

香城时评

日前，我市出台《关于实施“南鄂英才计划”的若干意见》，吸引集聚八方英才，建设区域性人才高地，以精英引领全民创新创业。

人是发展的第一要素。如果说创新创业是发展的主引擎，那么人才就是创新的点火器。

实践证明，欠发达地区在短时间内能够迅速崛起、后来居上，其秘诀

就是精英人才。昆山走出“昆山之路”，深圳用20年建成我国现代化建设排头兵，就是例证。

面对国内人才竞争日趋激烈的新态势，我市广泛吸收各地所长，出台英才计划，广揽海内外八方英才，将为推进创新创业提供强有力的人才保障。

实施好“南鄂英才计划”，需要进一步拓宽人才引进渠道，加大交流、

培养和使用力度，打开各类人才的成长空间。健全完善识人用人的机制，结合发展特点、产业特点，做到人尽其才。要不断优化服务环境，打造全链条的人才管理和服务机制，努力做到发现人才、吸引人才、留住人才。

一个英才汇聚的高地，必然是兴旺发达之地；一个人才辈出的咸宁，必然是大有希望的城市。